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БЮДЖЕТ
це  ключовий  інструмент  для  управління  громадою,  а  також втілення
в життя пріоритетів та цілей розвитку громади. Дії органу місцевого
самоврядування по управлінню бюджетом громади на один рік умовно
можуть бути розділені на декілька стадій  і  займають більше часу, ніж 1
календарний рік. Період управління бюджетом на 1 рік  називається
бюджетним циклом і  включає  5 стадій: складання прогнозу бюджету,
складання проекту бюджету, розгляд проекту бюджету та його затвердження,
реалізація  прийнятого бюджету і насамкінець, звітування про результати
виконання  бюджету за  рік.  Один бюджетний цикл займає більше, ніж
півтора календарних роки. Завершення одного бюджетного циклу
фактично накладається на початок вже наступного бюджетного циклу.

СКЛАДАННЯ
ПРОЕКТУ БЮДЖЕТУ

На цій стадії загальнодержавні органи подають
розрахунки міжбюджетних трансфертів. Місцеві органи

влади разом з розпорядниками бюджетних коштів
наприклад, відділом освіти, розробляють та подають

бюджетні запити. На основі поданих розрахунків
міжбюджетних трансфертів та бюджетних запитів вже
відбувається розробка проекту рішення про місцевий

бюджет. Підготовлений попередній проект бюджету
оприлюднюється на сайті ради.

РОЗГЛЯД ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ
БЮДЖЕТУ

Попередній проект рішення про бюджет обговорюється
та затверджується на засіданні постійної комісії місцевої
ради, яка відповідає за питання бюджету. Далі проект
рішення передається на розгляд виконавчого комітету,
який також повинен його затвердити. Після цього проект
бюджету розглядається та затверджується вже на сесії
місцевої ради. Рішення про затвердження бюджету
приймається не пізніше, ніж 25 грудня. Після прийняття, 
рішення, а також сам бюджет, оприлюднюються на сайті
ради.

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ

Саме   на   цьому   етапі   здійснюються   всі   витрати  та
збираються всі податки.  Окрім  того, протягом  виконання
бюджету  може  виникати  необхідність  внесення   змін  в 
нього. Всі зміни проходять окрему процедуру від розгляду
бюджетною  комісією  ради  і  до   затвердження  на  сесії

,ради. Окрім того, законодавством встановлено  обов язок
щоквартального  звітування  про  виконання бюджету, що
також    передбачає    затвердження    квартальних   звітів
окремими   рішеннями   ради   по   завершенню    кожного
кварталу.

ЗВІТУВАННЯ
ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ
По завершенню року, для якого виконувався
бюджет, розпочинається підготовка звіту про
виконання бюджету за рік. Звіт також проходить
всю процедуру розгляду та затвердження в усіх
інстанціях, яка завершується розглядом та
затвердженням рішення місцевою радою.
Затверджений звіт оприлюднюється на сайті ради.
Окрім того, бюджетне законодавство встановлює

,обов язкову вимогу проведення публічного звітування
про виконання бюджету. Публічне представлення
звіту про виконання бюджету повинно відбутись
не пізніше, ніж 20-го березня наступного року.
Місцева рада повинна широко анонсувати захід,
на якому буде представлятись звіт про
виконання бюджету, та запрошувати
громадськість відвідати його.
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СКЛАДАННЯ
ПРОГНОЗУ БЮДЖЕТУ
Прогноз  бюджету робиться на 3 роки - плановий (тобто
той, на який плануємо бюджет) і 2 наступні роки.  Ці
наступні роки називають прогнозними. Прогноз робиться
для того, щоб розуміти, які податки та скільки їх буде
збиратися в наступні 3 роки, а також, на які цілі
витрачатимуться гроші з зібраних податків.
Прогноз оприлюднюється на сайті ради та приймається
на сесії не пізніше 1-го вересня.
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